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Nota: questa  è la 

disposizione di default 

delle viste Prospetto, 

Pianta e Profilo...

...ma due viste sarebbe 

state sufficienti
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Domanda: quante viste 

sarebbero state sufficienti 

in questo caso e perchè?
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Nota: gli assi di simmetria sono

assenti...ma si sarebbero potuti rappresentare
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Nota: queste viste sono corrette

...ma non sono coerenti con la 

disposizione degli osservatori 

che si può ipotizzare dalla vista 

assonometrica 
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Nota: queste viste sono 

corrette ...ma alla vista dal basso 

sarebbe preferibile la vista 

dall'alto, perchè comunque più 

ricca di informazioni
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Esercizio 4.20 

Nota: questo è un esempio 

di rappresentazione 

secondo il metodo delle 

frecce (vedi lezione 

Normativa); si trascuri la 

quotatura...non esente da 

errori!!!
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